Le Concert du Nouvel An 2025 !
par l'EURO SYMPHONIC ORCHESTRA (40 musiciens)
dirigé par Pascal PEIFFER
Suite au succès des spectacles des dernières années qui avaient proposé, avec finesse, 
Des extraits de comédies musicales du 20ème siècle et des grands classiques viennois, 
Le centre culturel de Comines-Warneton a l’honneur de vous accueillir à la 30ème édition du  
CONCERT DU NOUVEL AN qui aura lieu 
le vendredi 10 janvier 2025 à 20 h à l’église de Warneton ! 
L’Euro Symphonic Orchestra, dirigé par Pascal Peiffer, fêtera avec vous à cette occasion son 
30ème anniversaire. Inutile de dire que les petits plats seront mis dans les grands… 
Champagne, rires, strasses et paillettes seront de mise. 
Le fil rouge sera bien évidemment : HAPPY BIRTHDAY ! 
Nous souhaiterons aussi un joyeux anniversaire à Johann Strauss fils qui fêtera lui ses 200 ans ! 
Comme quoi, il n’y a pas de hasard !!! 
D’autres compositeurs fêtant aussi un anniversaire seront mis à l’honneur : 
Maurice RAVEL, Georges BIZET, Dmitri SHOSTAKOVICH, Franz VON SUPPE, …

L’orchestre nous fera voyager au fil de son répertoire allant des grands classiques viennois dont ils ont le secret (Johann STRAUSS et ses contemporains) aux plus belles mélodies du répertoire symphonique. L'orchestre proposera un programme encore plus varié et qui rencontrera les attentes du mélomane le plus exigeant mais aussi du grand public venant passer un moment de détente, de rires, d'émotions et de pur bonheur musical. 
Œuvres somptueuses (Le Beau Danube Bleu, la Valse de l’Empereur,…), polkas endiablées (Tritsch Tratsch, Banditen-galopp, …), quadrilles, czardas, marches (Radetzky Marsch, Reitermarsch, …) mais aussi les plus belles mélodies de Beethoven, Mozart, Tchaïkovsky, Gershwin, …  se succèderont à un rythme effréné. 
Véritable institution dans notre région, le Concert du Nouvel An rencontre un succès considérable depuis 30 ans, rassemblant un public fidèle, de tout âge, enthousiaste et toujours en quête des petites surprises distillées tout au long du concert par l'Euro Symphonic Orchestra et son chef. 
Venez (re)découvrir et laissez-vous transporter pendant deux heures par un spectacle féérique qui, cette année encore, grâce aux musiciens, à ses solistes et à son chef, vous fera vibrer et vivre des émotions inattendues ! 



Le Chef d’Orchestre Pascal PEIFFER
Né en 1968, Pascal Peiffer a commencé l’étude du piano à l’âge de 7 ans à l’Académie de Musique de Malmedy. En 1985, il est Premier Lauréat du Concours Kiwanis et gagne le Prix de la Vocation. 
En 1997, le Rotary lui décerne le Prix de la fondation Capelle. 
Au Conservatoire Royal de Liège, il a obtenu sept brillants Premiers prix (Direction d’orchestre, piano, musique de chambre, harmonie écrite, harmonie pratique, accompagnement, solfège), le Certificat Final d’analyse Supérieur ainsi que le Diplôme Supérieur de piano à l’unanimité avec distinction. 
Il s’est ensuite perfectionné au Centre Européen Des Hautes Etudes Musicales sous la direction de Jean-Claude Vanden Eynden. Ce perfectionnement l’a amené à se produire un peu partout en Europe (Angers, Nancy, Antwerpen, Frankfurt, Antalya, …) 
Mais déjà très jeune, Pascal Peiffer s’est également tourné vers la direction d’orchestre.
Depuis 1987, il a été invité à diriger l’Orchestre Symphonique des Jeunes de Liège, le Big Band de Sourbrodt, l’Ensemble Jean-Noel Hamal, l’Orchestre du Conservatoire de Liège et l’Orchestre Philharmonique de Liège et de la communauté française de Belgique, l’Orchestre de l’opéra de Kiev, .... En 1995, il forme l’EURO SYMPHONIC ORCHESTRA dont la réputation va vite dépasser les frontières. 
Pédagogue, pianiste, chef d’orchestre, compositeur et arrangeur, Pascal PEIFFER excelle dans de nombreux genres musicaux. Il a participé à de nombreux enregistrements T.V et C.D. et a accompagné de nombreuses vedettes internationales classiques : 
Françis ORVAL, Sophie KARTHÄUSER, Jules BASTIN, Kurt MOLL, Roby LAKATOS, ... 
ou modernes: 
Ray CHARLES, Andrea BOCELLI, Michel FUGAIN, I MUVRINI, Véronique SANSON, MAURANE, 
Patricia KAAS, Philippe LAFONTAINE, ADAMO, Michel LEGRAND,  Filip JORDENS, Nuno RESENDE, 
Santo BARRACATO, … 



L’Orchestre « Euro Symphonic Orchestra »
Depuis sa création en 1994, l’Euro Symphonic Orchestra arpente avec le même succès les plus belles salles de Belgique (Bruxelles, Gand, Ostende, Liège, Namur, Charleroi, Mons, Beloeil,…), transmettant inlassablement à son public fidèle une passion débordante pour la musique classique et les arrangements symphoniques des grands succès de la chanson et du classic rock. Cette solide formation de 40 musiciens professionnels s’est forgée, au fil des années, une réputation incontournable en matière de grands concerts de gala, notamment durant les fêtes de fin d’année qu’il inonde d’une féerie musicale irrésistible.
Dirigé de main de maître par son charismatique chef Pascal Peiffer, l’orchestre s’est également illustré dans de nombreuses productions à grand spectacle et l’accompagnement d’artistes de renommée internationale comme Andrea Bocelli et Ray Charles lors de leur tournée en Belgique. Notons aussi « l’Hommage à Brel » en compagnie de Patricia Kaas, Philippe Lafontaine, Maurane sur la Grand-Place de Bruxelles devant plus de 10.000 spectateurs conquis.
Reconnu comme orchestre symphonique professionnel par la fédération Wallonie-Bruxelles, cet orchestre est suivi par un public toujours plus nombreux et de tous les âges et est apprécié des organisateurs grâce aux spectacles originaux et de grande qualité qu’il propose. 
L’orchestre propose des spectacles inédits et uniques en leur genre: 
- Le Grand Jacques en Symphonique avec Filip Jordens, 
- James Bond en version originale,  
- « Sergent Pepper’s Lonely Hearts » et « Magical Mystery Tour »  joués en live comme sur les vinyls,
- Toutes les mélodies éternelles d’Ennio Morricone,  
- Galaxymphonic, … 
- John Williams ,  Hans Zimmer, Michel Legrand, et les plus grandes musiques de film… 
- Walt Disney in Concert
- Les Grands Airs italiens (des airs d’opéra italiens aux mélodies d’Andrea Bocelli) 

